

EC CERTIFICATE

Notified Body No. 0843

CPR Notified Body, UL International (UK) Ltd., Wonersh House, The Guildway, Old Portsmouth Road, Guildford, Surrey, GU3 1LR, United Kingdom

Certificate of constancy of performance 0843–CPR–0279

In compliance with the Regulation 305/2011/EU of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011 (the Construction Products Regulation or CPR), this certificate applies to the construction product

K-Flex K-Fire Collar Penetration Seal Classified for use in flexible & solid walls and solid floors

A pipe closure device used to form penetration seals where combustible pipes, cables and metal pipes with insulation penetrate walls and floors. The K-Flex K-Fire Collar is supplied with intumescent liner complete within metal steel shell, to be clamped around the service and screw fixed back to the supporting element.

produced by

L' ISOLANTE K-FLEX UK Ltd Unit 9 Coalville Business Park, Jackson Street Coalville Leicestershire LE67 3NR

and produced in the manufacturing plant(s)

A/005

This certificate attests that all provisions concerning the assessment and verification of constancy of performance described in the ETA:

ETA 15/0756

under system AVCP 1 for the performance set out in this certificate are applied and that

K-Flex K-Fire Collar fulfils all the prescribed requirements for these performances.

This certificate was first issued on 29th October 2015 and will remain valid as long as the ETA remains valid and the manufacturing conditions in the plant or the factory production control itself are not modified significantly, unless suspended or withdrawn by the product certification body.

First issue date: 29th October 2015

Signature:

Chris Miles for

UL International (UK) Ltd.



EC CERTIFICATE

Notified Body No. 0843

CPR Notified Body, UL International (UK) Ltd., Wonersh House, The Guildway, Old Portsmouth Road, Guildford, Surrey, GU3 1LR, United Kingdom

Annex: Detailed information sheet

Certificate Number: 0843-CPR-0279

Product/Device description:

K-Flex K-Fire Collar

Applicant designation:

L' ISOLANTE K-FLEX UK Ltd Unit 9 Coalville Business Park, Jackson Street Coalville Leicestershire LE67 3NR

Product Information:

K-Flex K-Fire Collar

The referenced product complies with:

A – All the relevant requirements as per ETA 15/0756 issued 29th October 2015

Chris Miles

for

UL International (UK) Ltd.